



**Μόνο 20 θέσεις!**



*Στην καρδιά του ελληνικού αρχιπελάγους βρίσκεται το πανέμορφο νησί της Κώ, με πλούσια ιστορία που χρονολογείται περίπου από το 3.000 π.Χ. Συχνά αναφέρεται ως το νησί του Ιπποκράτη, αφού εδώ άσκησε και δίδαξε την επιστήμη του ο πατέρας της σύγχρονης ιατρικής, αλλά και ως υπαίθριο μουσείο, λόγω των πολυάριθμων αρχαιολογικών του χώρων.*

*Ελάτε να τα επισκεφθούμε με επίσημη ξεναγό και να χαρούμε τις ατελείωτες ομορφιές του νησιού, τόσο στις παραλίες, όσο και στα γραφικά χωριά του.*

#### **1η μέρα: Αθήνα (πτήση) - Κώς - Ξεναγηση στην πόλη**

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για Κώ. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο **MARITINA HOTEL 3\* sup** στο κεντρικότερο σημείο της πόλης της Κώ με συνεχείς ανακαινίσεις που το καθιστούν άριστα προσαρμοσμένο στις υψηλές προδιαγραφές των επισκεπτών του. Ακολουθεί πεζή ξεναγηση γνωριμίας με την πόλη από την επίσημη ξεναγό μας, αφού όλα βρίσκονται σε απόσταση περπατήματος από το ξενοδοχείο μας. Αρχίζοντας από το Ναό του Διονύσου, μετά θα κατευθυνθούμε στην Casa Romana, θα δούμε το Ωδείο και τις δυτικές ανασκαφές. Θα έχουμε χρόνο ανάπαυλας για 1 ώρα περίπου στην πλατεία Ελευθερίας με τα όμορφα καφέ και θα συνεχίσουμε την ξεναγηση μας με τις ανατολικές ανασκαφές, τους Ναούς της Αφροδίτης και του Ηρακλήους και θα καταλήξουμε στον διάσημο Πλάτανο Ιπποκράτη, μπροστά από το κάστρο των Ιπποτών, το Διοικητήριο και δίπλα στο τζαμί Γκαζι Χασσάν (1776 μ.Χ.). Το σημερινό δέντρο έχει ηλικία περίπου 500 ετών και είναι πιθανόν να είναι απόγονος του αρχικού δέντρου το οποίο έστεκε εκεί την εποχή του Ιπποκράτη. Η διάμετρος του κορμού του είναι 10 μέτρα! Επιστροφή στο ξενοδοχείο, εγκατάσταση και υπόλοιπος χρόνος ελεύθερος. Το απόγευμα, απολαύστε ένα





μαγευτικό κοκτέιλ στο μπαρ της πισίνας, με την υπέροχη θέα στους αρχαιολογικούς χώρους της Κω, όπως προσφέρεται από την ταράτσα του ξενοδοχείου. Ξεκουράστε το σώμα σας με ένα υδρομασάζ εντός της πισίνας, δοκιμάστε ένα σνακ με τοπικές πινελιές ή γευτείτε τον ήλιο στο άνετα καναπεδάκια. Το βράδυ δείπνο.

**2η μέρα: Ολοήμερος γύρος του Νησιού  
Ασκήνησιό - Ζιά - Πυλί - Αντιμάχεια  
Μαστιχάρι - Κέφαλος**

Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα. Η μέρα μας αρχίζει με ξενάγηση από την επίσημη ξενάγηση μας στο Ασκήνησιό, ένα από τα διασημότερα της αρχαιότητας και το σημαντικότερο αρχαιολογικό μνημείο του νησιού. Εδώ ίδρυσε τη σχολή του και δίδαξε ιατρική ο Ιπποκράτης! Συνεχίζουμε για το πανέμορφο ορεινό χωριό Ζιά για βόλτα στα σοκάκια και τα μαγαζάκια της. Δοκιμάστε την πασίγνωστη κανελιάδα και ατενίστε την εξαιρετική θέα στη βόρεια πλευρά του νησιού, την Κάλυμνο, την Ψέριμο και τα παράλια της Μικράς Ασίας. Επόμενος σταθμός μας θα είναι το Πυλί, ένα ακόμη γραφικό χωριό για όμορφο περίπατο. Προχωράμε για την Αντιμάχεια, έναν από τους πιο γνωστούς παραδοσιακούς οικισμούς της Κω αλλή και όλων των Δωδεκανήσων. Θα επισκεφθούμε το "Αντιμαχιώτικο Σπίτι", μια καλή αναπαράσταση παραδοσιακού σπιτιού του χωριού των αρχών του αιώνα και του Μεσοπολέμου. Ακριβώς

**3η μέρα: Προαιρετική κρουαζιέρα  
στην Νίσυρο**

Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και ημέρα ελεύθερη. Για όσους επιθυμούν προαιρετική ολοήμερη εκδρομή - κρουαζιέρα (έξοδα ατομικά) στη Νίσυρο. Μεταφορά στο λιμάνι της Καρδάμαινας απ'όπου αποπλέει το караβάκι που θα μας μεταφέρει στο Μανδράκι, την πρωτεύουσα της Νισύρου που τόσο έχει κρατήσει την Δωδεκανησιακή ελληνική γοητεία. Τα λεωφορεία είναι έτοιμα να ανεβάσουν τους επισκέπτες στην καλντέρα, η οποία με πλάτος 4 κήμ. είναι μια από τις μεγαλύτερες στην Ευρώπη. Το σεληνιακό τοπίο είναι ασυνήθιστο. Οι επισκέπτες μπορούν να κατέβουν με τα πόδια στον κρατήρα και να ανακαλύψουν την ηφαιστειακή δραστηριότητα, από κοντά τους κίτρινους κρυστάλλους που δημιουργούνται από τον θειούχο ατμό, τις τρύπες στον πυθμένα και την αδιαμφισβήτητη μυρωδιά του θείου. Μετά από αυτή τη μοναδική εμπειρία, τα λεωφορεία θα φέρουν τους επισκέπτες πίσω στο λιμάνι και θα έχουν ελεύθερο χρόνο να εξερευνήσουν και να απολαύσουν τον υπέροχο οικισμό με τα στενά δρομάκια. Μην παραλείψετε να ανεβείτε και στο μοναστήρι της Αγίας Σπυλιανής με την απαραμίλλη θέα. Επιστρέφοντας στην Κώ, θα δούμε και το νησάκι Γυαλί, όπου γίνεται εξόρυξη ελαφρόπετρας και είναι προσβάσιμο μόνο με βάρκα. Άφιξη στην Καρδάμαινα και από εκεί μεταφορά στο ξενοδοχείο. Το βράδυ δείπνο.



Πλατεία Ελευθερίας, το πιο κεντρικό σημείο της πόλης, με τη δημοτική αγορά, cafe και πλήθος κόσμου το καλοκαίρι!



**Πτήσεις με SKY EXPRESS:**  
22 Ιουνίου Αθήνα - Κώσ 07:15 - 08:15  
25 Ιουνίου Κώσ - Αθήνα 17:55 - 18:55

Τιμή κατ' άτομο αεροπορικώς με Sky Express με ημιδιατροφή καθημερινά

MARITINA HOTEL 3* sup	4 μέρες 22 - 25 Ιουνίου
Δίκλινο	458
3ο άτομο *	395
3ο άτομο ως 12 ετών *	376
Μονόκλινο	622

\* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο

**Δεν περιλαμβάνεται:**  
• Εισιτήρια εισόδων στους χώρους επισκέψεων • Ο φόρος διαμονής € 3 ανά δωμάτιο / διανυκτέρευση • Οι φόροι αεροδρομίων : € 56 το άτομο

**ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:** • Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα-Κάρπαθος-Αθήνα οικονομικής θέσης με SKY EXPRESS με δικαίωμα μίας αποσκευής μέχρι 20 κιλά και μίας χειραποσκευής μέχρι 8 κιλά ανά επιβάτη • Μεταφορές, εκδρομές, με τοπικό κλιματιζόμενο πούλμαν όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα • Διαμονή στο ανακαινισμένο MARITINA HOTEL 3\* sup στην πόλη της Κω • Μπουφέ πρωινό και δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) • Αρχηγός - Συνοδός Επίσημος ξενάγος • Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς έως 75 ετών • Φ.Π.Α.



Νίσυρος. Το σεληνιακό τοπίο είναι ασυνήθιστο. Η κατάβαση στον κρατήρα είναι εμπειρία πραγματικά μοναδική!

απέναντί του βρίσκεται και ο ανεμόμυλος του Παπά όπου θα βγάλουμε όμορφες φωτογραφίες. Δεν θα παραλείψουμε να αναφερθούμε και στην ιστορία του κοντινού ερειπωμένου κάστρου των Ιωαννιτών και σε λίγα λεπτά θα βρεθούμε στο Μαστιχάρι το ήσυχο ψαροχώρι, όπου θα έχουμε χρόνο για μπάνιο και γεύμα στις παραθαλάσσιες ταβερνούλες όπου το φρέσκο ψάρι έχει την τιμητική του. Τελευταίος σταθμός του γύρου μας θα είναι η Κέφαλος ακόμα ένα πανέμορφο χωριό στο νοτιοδυτικό άκρο του νησιού όπου θα έχουμε χρόνο για απογευματινό καφέ. Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας. Ξεκούραση και το βράδυ δείπνο.

**4η μέρα: Κώσ - Πλατάνι - πτήση για Αθήνα**

Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα και πρωινό ελεύθερο για τα τελευταία ψώνια και σουβενίρ από την πόλη της Κώ. Το μεσημέρι αναχώρηση με τις αποσκευές μας από το ξενοδοχείο με πρώτο προορισμό μας το κοντινό χωριό Πλατάνι όπου μπορούμε να γευθούμε πολλή ανατολίτικες γεύσεις και λιχουδιές της Μικράς Ασίας, αφού ο οικισμός έχει πλούσιο το μουσουλμανικό στοιχείο να ζει αρμονικά με το Χριστιανικό από την εποχή της Οθωμανικής κατοχής έως σήμερα. Αργότερα μετάβαση στο αεροδρόμιο απ'όπου πτήση επιστροφής στην Αθήνα.